

企业精神: 团结 开拓 诚信 创新 经营理念:一流的工程 一流的质量

一流的管理 一流的服务

第5期 总5期 2020年2月26日



冲锋在抗疫一线的水总人

-党员李海林

全国人民,武汉市采取封城的举措。在武汉市蔡甸 区奓山街社区有这样一位湖北水总党员职工一直工 招募志愿者的时候,夫妻两人第一时间主动请缨参 土。 加社区疫情防控工作。

舍小家 为大家

前,他们是夫妻,更是战友他们为人父、为人母,一意为群众服务,冲在防疫的第一线。 更是冲在前线、一心为民的共产党员。从社区组建 防疫小组的第一天起, 夫妻两人便每日早出晚归, 穿梭在社区里,给群众送口罩,上门宣传防疫知识 等。为了能全身心投入到防疫工作中, 夫妻两将孩



新年伊始,新型冠状病毒肺炎来袭。为了保护,子送到外婆家,开始更加全身心的并肩作战!

相伴逆行 守护居民

作在防疫的第一线,帮助社区居民战胜重重困难,一例病情后,主动请求去给该楼道居住的居民进行。交通管制,社区居民不能出门采买生活用品,为了。地为人民服务,在国家遭遇如此灾难面前,没有退 守护着全社区的安全。这位"平民英雄"就是李海、排查,给每一户居民量体温。他每天早上给居民购、保障居民们日常生活,李海林同志主动承担起这份、缩,不顾个人安危。目前李海林夫妻仍勇往直前的 林同志,李海林同志系湖北水总水利水电建设股份,买生活用品,去上级部门领取下发的防疫用品,并一责任。由于很多商铺关门,货品极度短缺,但他仍一冲锋在防疫的第一线,充分地发挥了党员的先锋模 有限公司一名党员职工,是一名参加过1998年抗洪,且每天在社区门口给每一位需要外出的居民测量体,尽其所能地帮居民购买。有些群众家中急缺药物,,范精神。他们的背影成为防控一线一道靓丽的风 抢险的退役军人。李海林的妻子易春侠同志,是武 温,确保监测每一个居民的体温,严格按照上级要 为了让群众不断药,有时候需要去四、五家药店才 景,为群众筑起了一道坚固的健康防线。值得我们 汉市蔡甸区妇联主席。夫妻两人都是党员,在社区 求,禁止陌生人进出社区,守护着奓山社区这片净 买到药,还有些买不到的药物,他将自己家中的药 大家学习致敬!

午只能在居委会吃泡面,导致原本就有的胃病发 群众的燃眉之急。 面对突如其来的疫情,这对党员夫妻冲锋在 作。但即使是这样他还是坚持在自己的岗位,一心



抗疫情 保民生

李海林同志在得知奓山新社区15栋二单元发生。命,始终坚守着全心全意为人民服务的宗旨。由于《击战中,从未忘记自己当初的入党誓言,全心全意 物送到群众家中,免费供其使用。当很多群众家的 由于工作强度大,工作时间长,每天早上和中 米都耗尽,他更是想方设法地买到十袋大米,解决

> 同时,为了避免居民出门,出现交叉感染的情 况,李海林同志不顾个人安危,将上级政府单位拨



下来的蔬菜, 防疫用品, 亲自送到每家每户, 得到 李海林同志作为一名党员,不忘初心,牢记使 了大家的一致好评。在这场没有硝烟的疫情防控阻



在湖北水总像这样的党员同志还有很多,他们 仅是逆风前行, 无私奉献, 打赢疫情防控狙击战的 一个缩影,正所谓疫情在哪里,党员同志就要战斗 在哪里, 水总人的关爱不会停止, 水总人的行动不 会停止,相信在中共中央和国务院的坚强领导下, 中华民族必将克服一切艰难险阻, 取得这场防疫战 的胜利。

通讯员: 皮叶江

一手抓疫情防

,一手抓复工

复

产

2020年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官 之年,一场突如其来的疫情防控阻击战,在中华大地骤 然打响。习近平总书记高度重视,做出一系列重要指 示,对疫情防控工作亲自指挥、亲自部署并提出明确要 求:新冠肺炎疫情发生以来,我们始终坚持把人民群众 生命安全和身体健康放在第一位,按照坚定信心、同舟 共济、科学防治、精准施策的总要求,全面开展疫情防 控工作。

按照公司和业主统一安排和部署,碾盘山项目部积极响应,组织大家开展在线办公、每日在微信群上报疫情信息、有无返工人员统计并安排专人对施工营地进行消杀工作,为项目顺利开展做好准备。

感谢那些在疫情中为我们负重前行的人,从始至终你们都坚守在抗击疫情第一线和施工前线,默默奉献在工作岗位上,舍小家顾大家,尽职尽责、以忘我的奉献精神为生命和工程项目保驾护航。你们辛苦了!在工作的同时,也请不要忘了要保护自己,要平安回来,让我们在美好的春天再次相聚,共筑中国梦!



通讯员: 黄蒙

项目动态

荆楚大疲终将尽,病树南头万木春

—市政与建筑工程分公司党支部坚决打好"防疫防控阻击战"

大年初一,习近平总书记主持召开中央政治 局常委会会议,亲自指挥、亲自部署防疫工作。 在疫情当前,市政与建筑工程分公司党支部全体 党员以高度的使命感、责任感站好岗位,联络各 职工一起,积极打好防疫战,用扎实的工作展现 合格党员的责任担当。

为响应党中央、各级地方党委、公司党委关于打好防疫战的号召,根据党支部的工作部署, 大年初三市政与建筑工程分公司党支部党员及各职工代表以钉钉网上视频会议的形式召开了关于 打好防疫防控阻击战为主题的会议,会议由党支部书记周武主持。

会上,周武同志传达了习近平总书记的重要 讲话精神及各级党委对于防疫防控期间的工作安 排部署,李昶宏同志宣读了公司《关于新型冠状 病毒防控的通知》。会上一致认为,在家做好自 我隔离、不串门不聚会、严格自我防护、做好本 职工作就是为防疫做贡献。

与会同志还分享了亲属身处战"疫"一线的 感人事迹,他们为了打赢这场疫情防控阻击战, 放弃与亲人团聚的机会,逆行踏上了防疫的战场,这些正能量极大的鼓舞了与会人员,并皆向最美逆行者致敬。

市政与建筑工程分公司党支部







2020年2月26日



疫情当头 家是我们的港湾

——新型冠状病毒专题活动记录

2020年对于我们湖北乃至中国一定是不平凡的一年,在2019年12月底爆发的新型冠状病毒肺炎疫情的影响下,很多人的生活都发生了或多或少甚至翻天覆地的改变。从公司放假至今,我一直将自己隔离在家,虽不能按时返回武汉开展工作,但每天我都坚持在工作群里上传自己和家人的身体情况,及时关注权威媒体发布有关疫情的相关新闻,并做好在工作、家庭微信群里传播的工作。

疫情刚发生的时候,由于接触的消息比较多,自己内心也是非常的恐慌,要求家里人做的各项防护措施也遭到了一些不理解。好在疫情发生以后,各大新闻媒体的及时宣传和党中央的高度重视和迅速部署让全国百姓意识到了事态的严重,社区以及公司的党支部也表达了高度重视,第一时间成立了疫情防控

领导小组。

作为一名在外务工的90后,平时鲜有时间在家陪伴父母,这次特殊情况发生以后,给了参加工作之后的我更多陪伴父母的机会。我的母亲作为一名中共党员和一名人民教师,每天除了完成线上的教学工作外,已经下沉到防疫一线,参与社区防疫的实际工作中,在家这些日子,我看到了父母平时工作的不易,作为女儿,平时能做的并不多,利用这段在家办公的日子,我尽量保持良好的作息习惯,坚持学习、锻炼身体提高抵抗力,并且为战斗

在抗疫前线的妈妈做好了后勤的保障,承包了做饭的工作,为他们做上可口的饭菜,家人之间互相鼓励,无事不出门,有事尽量少出门,科学防疫,就是为防疫工作作出自己的贡献。

如今这场防控阻击战已经到了最紧要的关头,作为一名党员,我会贡献自己的力量,保护好自己和家人,不给社会增加额外的负担,隔离病毒不隔离爱,也向战斗在防疫一线的伟大医务工作者和各类人士致敬,希望疫情能够尽快迎来转折,武汉、湖北乃至全国人民能够在阳光下畅快呼吸。

武汉加油!湖北加油!中国加油!



4 在家做饭,积极创造积极温馨的家庭氛围

通讯员: 万旺